农行义乌分行积极开展主题宣传活动

金融知识普及月 金融知识进万家

根据中国人民银行杭州中心 支行、中国银行保险监督管理委 员会浙江监管局等5部门共同制 定的《浙江省2022年"金融知识普 及月 金融知识进万家 争做理性 投资者 争做金融好网民"活动方 案》,农行义乌分行在监管部门和 上级行的指导下,认真组织开展 "金融知识普及月 金融知识进万 家 争做理性投资者 争做金融好 网民"集中宣传月活动。

本次金融知识普及月宣传活 动以"提升公众金融素养 促进国 民金融健康 共建清朗网络 涵养 良好金融生态"为主题,以宣传基 础金融知识和金融风险防范技能 相结合,重点针对非法吸存揽储、 养老领域金融诈骗、电信网络诈 骗、非法代理维权等侵害金融消 费者合法权益的行为,对市民开 展深入的风险防范提示,让人民 群众更好地共享金融改革发展成 果,满足美好生活需要。

该行以线上线下、多渠道多 方式开展宣传。一是充分利用员 工走村入社开展乡村振兴的契 机,送去金融基础知识;二是走进 企业、专业街,对企业员工、商户

进行集中宣传;三是进校园对老 师和学生开展金融知识宣传和反 诈宣传;四是发挥支行营业场所 优势,对来行客户和市民开展面 对面的宣传及咨询;五是做好线 上线下宣传融合,通过电子显示 屏、电视显示屏、微信等开展金融 知识宣传。

本次金融知识宣传从贴近人 民群众金融需求的基础知识人 手,围绕"一老一少"等重点人群 的日常金融知识需求,包括人民 币防伪知识、人民币现金服务收 付规范、数字人民币基础知识、征

信知识、反洗钱知识、个人金融信 息安全及保护、账户和银行卡安 全、转账汇款注意事项等知识,避 免人民群众上当受骗、遭受财产 损失,进一步营造良好和谐的金 融消费环境。



义乌分行服务热线:95599

"工商银行杯"首届健康 快乐跑活动圆满落幕

9月11日上午,梅湖体育中 心空中彩虹跑道启用仪式暨"工 商银行杯"首届健康快乐跑活动 隆重举行。近300名跑步爱好者 完成了健康奔跑8.8公里,大展 运动风采,现场气氛十分热烈。

据了解,本次活动由市城投 集团、民建义乌市基层委商贸支 部联合主办,义乌稠商体育发展 有限公司、市长跑协会承办,市 文化和广电旅游体育局参与指 导,工行义乌分行独家赞助。

工行义乌分行行长助理程玮 致辞。她表示,近年来,在市委市 政府正确领导和广大市民支持 下,依托义乌这片热土,工行义乌 分行取得了快速发展。作为金融 服务主力军,工行义乌分行在坚 守"金融为民"初心,充分发挥服

务地方经济职能的同时,也不断 探索突破和创新举措,积极为义 乌市群众性文化的蓬勃发展作出 应有的贡献,本次活动便是一次 全新的尝试。

活动当天,工行义乌分行还开 展了"数字人民币一元购"和抽奖 活动,邀请现场参与赛事的市民了 解和体验数字人民币及工行金融 产品,畅享优惠和惊喜。



义乌分行咨询热线:95588



庆三十五载意气风发 迎二十大奔赴征程

中信银行义乌分行开展健步走活动

今年是中信银行成立35周 年。9月6日,中信银行义乌分行 在福田湿地公园组织开展"庆三 十五载意气风发 迎二十大奔赴 征程"健步走暨党史学习竞赛活 动,旨在引导广大职工积极参与 全民健身,提升员工身体素质,提 高团队凝聚力、向心力,促使党史 学习教育入脑入心。

早上7点,该行全体员工齐聚 福田湿地公园,个个精神抖擞、意 气风发,大家你追我赶,竞走氛围 热烈。路过赛道上的问答点,员工 抽取问答卡片答题切磋,赢取奖 品。题目涵盖党史教育、作风改进 等内容,以此帮助大家重温党史 发展历程、促进作风转变。整个健 步走活动历时一个半小时,大家 兴致盎然,意犹未尽,纷纷表示要

以此次活动为契机,以拼搏肯干 的精神投身工作生活,以主人翁 精神助力地方经济发展。

接下来,中信银行义乌分行 将继续发挥党建引领作用,从党 的百年奋斗历程中汲取智慧与 力量,不断传承中信核心理念, 以高度的责任感与使命感为地 方经济发展贡献力量。







金华银行义乌分行: 访企业 问需求



近日,金华银行总行授信审批部领 导在义乌分行有关负责人的陪同下,实 地走访了义乌市某贸易有限公司,了解 公司的过去、现状和未来,与企业负责人 就复工复产、融资需求、银行服务等方面 进行了深入交流,双方就下一步的精诚 合作达成了共识。 王栋 摄



义乌分行







二季度末我国金融业机构 总资产407.42万亿元

人民银行9月14日公布的数 据显示,初步统计,2022年二季 度末,我国金融业机构总资产为 407.42万亿元,同比增长9.7%,其 中银行业机构总资产为367.68万 亿元,同比增长9.4%;证券业机 构总资产为13.1万亿元,同比增 长 16.3%;保险业机构总资产为

26.64万亿元,同比增长11%。

金融业机构负债为371.04万 亿元,同比增长9.9%,其中银行 业机构负债为337.3万亿元,同比 增长9.5%;证券业机构负债为 10.02万亿元,同比增长17.6%;保 险业机构负债为23.73万亿元,同 比增长12.2%。

创新产品发行火热"迷你基金"出清加快 公募基金行业 优胜劣汰格局显现

的大背景下,公募基金行业规 模依旧实现增长,财富效应逐步

从行业整体来看,今年以来,

一方面,公募REITs、ESG主题基 金等各类创新品种快速扩容,产 品"上新"提速,公募基金服务实 体经济、匹配投资者理财需求的 路径和方式不断丰富。另一方面, 在公募基金规模破27万亿元,产 品数量破万只的同时,公募基金 行业也暴露出一些弊端,行业"马 太效应"愈发凸显,产品同质化现 象明显,"迷你基金"数量也在增

多,不少公募基金产品面临着"清 盘"的结局。

今年4月,证监会发布了《关 于加快推进公募基金行业高质量 发展的意见》,提出支持差异化发 展,积极鼓励产品及业务守正创 新,着力打造行业良好发展生态。 业内人士表示,当前公募基金行 业进入高速发展的黄金时期,在 公募基金产品发行门槛降低、大 幅扩容的同时,"迷你基金"数量 也在不断增加。"迷你基金"常态 化出清,将有助于推动行业健康 高质量发展。

据中国金融新闻网

人民银行推进 数字人民币"一码通扫"

数字人民币试点启动以来, 已经在批发零售、餐饮文旅、教 育医疗、公共服务等领域形成了 一大批涵盖线上线下的应用模 式。对于数字人民币未来的发 展,人民银行副行长范一飞近日 透露,要推进数字人民币体系的 标准化建设,实现数字人民币体 系与传统电子支付工具的互联 互通,让消费者可以"一码通 扫",商户也不用增加成本即可 支持各类支付工具。

"对于我国这样地域广阔、人 口众多、地区发展差异较大的经 济体,要让数字人民币充分普惠、 可得,最优选择就是构建开放型 数字人民币生态。"范一飞说,目 前,数字人民币生态体系建设取 得了阶段性成果。实践证明,"双 层运营"架构是构建开放型数字 人民币生态的最优方案。一方面, 人民银行通过实施中心化管理保 证对货币发行和货币政策的调控 能力;另一方面,人民银行为商业 机构提供开放、中立、可信与稳定 的基础设施。在此过程中,既要充 分尊重市场规律,也不能忽略"公 共品"这个基本属性。

范一飞表示,数字人民币和 传统支付方式相比既有共性,也 有个性,不能完全照搬实物现金 和电子支付那一套,要"该打破的 打破,该约束的约束"。

据经济参考报

期市开放 助外资更好分享发展红利

我国资本市场制度型高水平 对外开放正加快推进。9月2日 起,合格境外机构投资者(QFII) 和人民币合格境外机构投资者 (RQFII)可参与我国4家期货交 易所部分期货和期权合约交易。

去年10月份,证监会宣布, QFII和RQFII可参与金融衍生品 交易品种,新增开放商品期货、商 品期权、股指期权三类品种,参与 股指期权的交易目的限于套期保 值交易,自去年11月份施行。如 今,QFII和RQFII可参与期货和 衍生品交易品种具体落地。相关品 种自上市以来总体运行平稳,功能 发挥明显,也具备了开放基础。

此次进一步扩大合格境外投 资者投资范围,为境外资金参与 我国期货和衍生品市场提供合法 合规的通道和方式,是落实在岸 市场制度改革、进一步扩大资本 市场对外开放的重要举措。一方 面,为境外投资者投资中国提供 了更多避险产品和配置工具,吸 引更多境外资金,为我国期市带 来增量,拓展了市场深度和广度; 另一方面,国内市场与国际市场 更好联通,便利全球客户资源配 置、风险管理,有利于扩大我国大 宗商品定价权,加快人民币国际 化进程,提高我国资本市场国际 影响力。 据经济日报

多家银行发布公告 信用卡长期不用将停止服务

信用卡新规发布已两月有 余,多家银行日前发布公告,清理 长期睡眠信用卡,加大信用卡业 务整顿力度。此外,还有部分银行 对信用卡客户持卡数量上限进行

业内人士认为,依靠新增发 卡量推动信用卡市场增长的潜力 有限,应进一步优化信用卡经营 管理,通过精细化经营能力和服 务能力,提升客户的用卡意愿。

7月7日,银保监会、中国人 民银行发布的《关于进一步促进 信用卡业务规范健康发展的通 知》明确指出,银行业金融机构 不得直接或者间接以发卡数 量、客户数量、市场占有率或者 市场排名等作为单一或者主要

通知要求,银行业金融机构 应当持续采取有效措施防范伪冒 欺诈办卡、过度办卡等风险;对单 一客户应设置发卡数量上限;强 化睡眠信用卡动态监测管理,严 格控制占比;连续18个月以上无 客户主动交易且当前透支余额、 溢缴款为零的长期睡眠信用卡数 量占本机构总发卡数量的比例在 任何时点均不得超过20%,政策 法规要求银行业金融机构发行的 附加政策功能的信用卡除外;超 过该比例的银行业金融机构不得 新增发卡。

据中经网